

健康郑州进行时

得过甲流仍有可能得乙流

专家提醒:流感不可拖 早诊断早治疗

本报讯(记者王红)得过甲流,还 会得乙流吗? 甲流和乙流有区别吗? 如何才能有效预防流感……这个冬季, 流行感冒在多种呼吸道疾病流行中始 终占据一席,也给许多家庭带来困扰。 对此,省市感染科医疗专家表示,接种 流感疫苗是预防流感经济、有效的方 式,一旦生病,不要熬、不要拖,尽量做 到早诊断、早治疗。

据介绍,流感即流行性感冒,是 由流感病毒引起的一种急性呼吸道 传染病,甲流和乙流一样,主要通过 空气飞沫传播,也通过直接接触已感 染物体表面后,再触摸口、鼻或眼睛

感染乙流比甲流的病情更重吗? 对此,郑州市第六人民医院感染三科主 任医师李三景表示,相对而言,甲流症

本报讯(记者 张玉东 见习记者 黄栖悦 任思领

实习生 宋小梅 通讯员 王霞 文/图) 民警变身实验员, 拿出"笑气子弹"和奶油枪,让同学们在实验中认识"笑 气"的危害;民警化身"厨师",在课堂上拿出鸡蛋与平

底锅,用一枚鸡蛋让同学们记住毒品的危害……1月

17日下午,在金水区文化路第二小学报告厅里,一堂 有趣好玩的课程让同学们大开眼界,从"毒品是什么"

到"毒品长啥样",从"毒品有多坏"到"我该怎么做",跟

品的认识——"珍爱生命远离毒品""远离毒品是正

道 拒绝毒害保未来",用书法作品表达着远离毒品的 决心。为了表达对禁毒工作的热爱与支持,孩子们还

写下"福"字、"万事如意"的新春挂件送给禁毒民警与

题的系列禁毒宣传活动是在郑州市禁毒办、郑州市公

安局禁毒支队、郑州禁毒协会的指导下,由金水公安分

局禁毒大队联合玖久禁毒社工举办的,旨在寓教于乐,

让孩子们在轻松的氛围中掌握禁毒知识,筑牢禁毒防

线,增强抵制毒品侵害的能力,也进一步强化校园毒品

预防教育工作,发挥学校教育主渠道作用,助力青少年

健康快乐成长。

此次以"禁毒宣传进校园 书法大赛迎新春"为主

同时,在书法室里,墨香四溢,浸润美好,禁毒书法 大赛正在进行。学生们神情专注,一笔一画写下对毒

着民警进行了一场禁毒知识探险之旅(如图)。

状通常更严重些,除了典型的呼吸道症 状外,还可能导致更严重的并发症。乙 流一般来说症状相对温和,症状可能和 甲流类似,比如,发烧、咳嗽、咽痛及全 身的症状,包括头痛、肌肉酸痛、乏力 等,但一般较甲流轻微。但是,每个人 感染后的具体症状和病程因个体差异 而不同。此外,甲流由于其更大的遗传 变异能力,在人群中的传播可能更广 泛,更容易引起季节性大流行,乙流通 常传播较甲流相对少一些。

河南省儿童医院感染性疾病科主 任王芳提醒公众,单纯从感染症状来 说,甲流和乙流的差别不大,很难根据 症状鉴别,确诊还是需要配合检验来诊 断。因为甲流和乙流有相应的抗病毒 药物,越早治疗效果越好,还是建议患 者来医院检查,结合血常规、抗原或者 是核酸等进行诊断。

为啥近期得过流感了,还会再感 染? 李三景表示,流感病毒有不同的病 毒株,比如说甲流、乙流这两种病毒都 有不同的亚型,对于同一个亚型,感染 后会有一定的免疫力,在3~6个月内 一般不会再次感染这一亚型。不过,甲 流病毒容易变异,可能会再次感染其他 亚型的甲流。

得过甲流,还会得乙流吗? 王芳表 示,确实会出现这种情况。因为甲流和 乙流是流感的两种不同亚型,不具备交 叉免疫机制,如果患者体质弱,甲流感 染后也有可能会感染乙流。但是,由于 乙流病毒没有太多变异,常见的有两种 亚型, B/Yamagata 系和 B/Victoria 系,传播范围相对小,在我国大部分地 区呈单一冬季高发,流行强度整体低于

A型, 两系交替占优势, 流行强度在各 年间存在差异,一年内再次感染乙流概

专家表示,接种流感疫苗,是预防 流感病毒的第一步,也是最重要的一 步,特别建议高风险人群及时接种疫 苗。需要注意的是,流感疫苗起效是 2~4周,通常建议在9~11月(流感季 来临前)及时接种。即使短期内得过流 感的人群依旧不能掉以轻心,还是尽量 不去人群密集的地方,必须要到人多的 地方时注意科学佩戴口罩,日常保持良 好卫生习惯,勤洗手、勤通风,适度锻 炼,增强抵抗力。

此外,专家建议,无论是甲流还是 乙流,都是越早治疗效果越好,生病了 不要熬、不要拖,尽量做到早诊断、早

从"毒品是什么"到"毒品长啥样"

跟着民警来一场禁毒知识探险之旅





畅通郑州在行动

路畅才能心畅

交警严查玉凤路违停乱象

本报讯(见习记者任思领)为保障道路通畅,还路于民,昨日,交警四支队对玉 凤路展开违停整治。

昨日17时,记者跟随执勤交警来到玉凤路看到,道路两旁有不少违停车辆,非 常影响来往车辆通行。由于违停, 玉凤路由双向四车道变为双向两车道, 路上还有 不少非机动车辆行驶,有很大的交通安全隐患。

据了解,玉凤路北起金水路,南至陇海快速路,是一条通行主干道。为什么道 路两旁有这么多违停呢? 执勤交警常军向记者分析了原因,玉凤路与商都路交叉 口附近有很多大型社区,其中沈庄社区等都是万人社区,人口较为密集。另外,附 近有小学和幼儿园,一到上下学的时间段,有很多来接送孩子的家长临时停车,所 以每到上下学时间段,这里的路会很堵,在此时间段交警都会来此疏理交通。

常军表示,对于违停车辆,一般先通知车主尽快挪车,针对长时间违停的才 进行处罚。对于在行车道路上等待客人的出租车司机,交警会口头告知司机,尽 快将车开走。常军说:"在严格执法的同时,我们也要人性化执法,主要是以警告

整治现场,执勤交警先后通知了十多辆违停车辆的车主尽快挪车,劝离五六辆 在行车道上等待客人的出租车司机。经过整治,玉凤路沈庄新城路段恢复畅通。

针对此类现象,常军表示,交警会联合社区对广大居民宣传交通安全知识与行 车规范,还会联合学校护学岗工作人员对接送孩子的家长进行劝导,让家长们接到 孩子后尽快驶离。路通才能心畅,整治违停等违法现象需要进行常态化,以保证道 路畅通,还路与民。

—— ② 郑 在反诈

认识"行内人"能办烟草证?假的!

警方提醒:伪造证件、私下贩售等行为均属违法

本报讯(记者 张玉东 见习记者 任思领 黄栖悦 通讯员 相冰)近年来,由于烟 草专卖零售许可证办理流程规范化,对申请人相关资质提出了更为严格的要求,在 客观上也导致了烟草证一"证"难求。在此背景下,有不法分子以"认识领导""能走 关系"为由,利用虚假宣传吸引需要办证的营业者,从而实施诈骗。

受害人张先生刷抖音时看到一个能办理烟草专卖零售许可证的视频,之后便 通过微信添加对方为好友。一开始,对方自称做这行很多年了,非常专业,并且认 识很多"行内人"。张先生便信以为真,随后先交了500元定金委托对方帮忙办理 烟草证。

张先生等了很长时间,对方却迟迟没有将烟草证办理下来,在等消息的一个多 月内,对方以"购买礼品""疏通关系""交剩余费用"等为借口,要求张先生向其指定 账户多次转账,最后对方又称要验证资金,要求张先生将银行卡绑定到对方指定的 QQ号上,此时张先生幡然醒悟,意识到被骗,于是报警。其间,张先生向对方转账 多笔,共计损失6500元。

目前,该案件正在进一步侦办中。

郑州市公安局反诈支队提醒:办理烟草专卖零售许可证是营业者合法出售烟 草的唯一途径,伪造证件、无证经营、私下贩售等行为均属违法,须承担法律责任; 申办烟草证或其他证件时,需提前了解相关资质需求,如果有不理解的地方,可以 关注对应部门的官方网站、公众号等对外平台,或至当地对应部门业务办理窗口进 行咨询;委托第三方代办也需把好钱包"出口",不合理的相关费用应当拒绝,正规 的代办公司仅提供法律法规咨询与手续援助,而非"代收好处"。

龙酒庆龙年 国台酒持续旺销



河南龙酒销售有限公司总经理 徐磊

"2023年9月和国台签约,成 为国台龙酒河南总经销商,到 2023年12月底的时候,我们已销 售 2000 多万元,完成了全部的任 务……"在充满压力的2023年,大 量酒企在适应和调整中找寻贴合 的生存方式,作为国台龙酒河南 总经销商的徐磊,谈起这些成绩 时却显得风轻云淡。

步入2024年岁首,回望2023 年,国台成为白酒圈中在市场端 收获颇丰的企业,各地逐步迎来 "国台热"。国台在河南的抢眼表 现,正通过一系列数据树立终端 建设的范本,成为白酒行业一道 亮丽的风景。



2024年1月9日,以"共商共建 同奋进 共创共享新名酒"为主题的 国台2024年全国经销商大会在广州 召开。

大会回顾总结了国台 2023 年 的发展成果,擘画了2024年发展蓝 图,对作出突出贡献的经销商进行 表彰,徐磊代表河南龙酒销售有限 公司领取优秀体验馆奖并上台分 享心得体验。

数据显示,国台主要业绩指标 可以用稳中有进、略有增长来总

结。其中,"双大单品"国台国标酒 销售量同比增长54%,动销增长 49%;国台十五年销售量同比增长 18%,动销增长9%。

在品牌建设方面,一方面,国台 与亚布力论坛、中高协开启战略级别 合作,另一方面,加强重点市场的全 域营销,策划举办了叠滘龙舟赛、福 建博饼、广东"促消费·共振兴"好酒 进名企、粤港澳大湾区"美酒美食美 生活"等系列活动,加强消费者培 育。可以感受到,国台下大力气、花



真功夫,真金白银培育市场。也因 此,2023年,国台品牌价值突破 2000亿元,蝉联中国白酒第十,贵州 白酒第三。

徐磊高兴地看到,国台高端酒运 营中心稳商扶商,扎实推进数智体验 中心和体验馆(专卖店)建设,初步构 建特色会员体系,拓展高端会员近万 名。在高端产品领域,国台酒以"国 台十五年·尊品盛宴""国台龙酒·至 尊龙宴"等形式,在广州、上海、济南、 青岛、西安等城市举办近百场专属高 端品鉴活动,持续提升国台产品的品 牌知名度,强化国台酒的高端形象。

同时,国台在2023年还率先发 布《智能酿造标准体系》,获得"2023 年度智能制造示范工厂揭榜单位"荣 誉称号。2023年,国台下沙投产2万 吨,其中,智能酿造突破1万吨,储存 年份基酒8万余吨,进一步夯实国台 行稳致远的品质保障、产能保障,为 国台的长远发展提供了底气和支撑。

总的来说,过去一年,国台在做 好品质基础上,用心扶商、用情扶 商、用钱扶商、实在扶商,不仅当年 销售的酒有了较高的开瓶率,而且 全力消化了市场库存,市场逐渐趋 向良性,在多个省份,国台成为酱 酒前列品牌。

牵手龙酒 双向奔赴

早在2018年,徐磊就和国台结 下了不解之缘,他发现,周边很多人 都有高端酒水的需求,希望买到好 酒、真酒、高性价比产品。

"当时跟朋友一起吃饭,拿了两 款酒,其中一款就是国台十五年,朋 友也推荐我试试这款酒。"徐磊说。 通过品鉴,他觉得国台酒质非常好, 当时就决定要对国台酒进行多方位 的了解并建立合作。

自2018年起,徐磊开始了国台 的营销工作。他经历了白酒行业的 波峰、波谷,看到了国台取得引人注 目的成绩。尤其是在2023年的行业 调整期,国台依然在市场精耕细作, 进行人员调整布局,在品牌发展中大 力投入媒体广告宣传,销售业绩不降 反升,实现逆势跨越式增长,这更坚 定了徐磊与之合作的强烈愿望。

国台龙酒,是国台酒中的高端 产品,是由中国酱酒勾调大师、国台 酒业集团副总经理徐强从万吨老酒 中甄选优质老酒,小批量精心勾调 而成,色如琥珀,酱香突出,老熟香 味舒适,是一款不可多得的年份老 酒,因此,龙酒也有"国台龙酒,滴滴 稀有"的赞誉。徐磊对此深有体 会。自签约国台龙酒以来,他多次 与身边的朋友们在聚会中品鉴交 流,尤其在品饮体验上,他说,龙酒

的酱香风格更浓郁、更传统,价值也 更高,深得许多精英人士以及酱酒 粉丝的喜爱。

"消费者在酱香的基础上,再 往上追求更高品质的时候,就会 喝年份更长、酱香味更厚重的酒 体。这是消费逐渐升级的一个过 程,也是喝酒档次越来越高的一 个过程,而国台龙酒就是很好的 选择。"徐磊说,"无论是以前、现 在还是将来,我相信我所选择的品 牌,未来将做到'品牌聚焦,产品聚 焦,精力聚焦,资金聚焦'四个'聚 焦',优化亮点,做好整合,未来一 定能迎来新的爆发。'



厂商同心 服务好终端和消费者

笔者在国台2024年全国经销商大会上获知,2024年是国台 五年市场深耕的攻坚年、关键年。"稳中有进、以进促稳"是国台的 主基调。为确保市场秩序和经销商权益,国台将避免库存压力,根 据市场需求供应产品,经销商能卖多少就供多少,甚至可以根据销 售情况提供更多货源。国台致力于通过真金白银的投入和真诚的 努力,与经销商共同培育消费市场,促进销售畅通,让终端得到更 好激励,让消费者享有更好体验。

"其实国台会做很多的品鉴会,例如'至尊龙宴'等,还有在广 告、赞助活动等方面,国台也一直在做,他们把服务工作安排得很 好, 所以在龙酒这款产品上, 我们不用再去做服务员, 我们要做的 是执行好。因为消费龙酒的客户,基本上都是各个行业的精英,他 们对酒的知识以及酒文化都很有研究。我们在服务这些客户的时 候,是以一个专业人士的身份出现的,直白地说,我们的团队必须 要在酒知识、酒文化方面非常专业,只有我们专业,能讲出这款酒 为什么好,好在哪里,才能得到他们的认可。客户可能在自己的领 域很优秀,但是在酒的领域,我们一定要做到比他更专业、更优秀, 这样才值得他去购买。"在谈起服务客户时,徐磊脸上露出自信的 笑容。

在徐磊团队的精耕细作下,过去的一年,国台在河南销售增长 迅猛,特别是伴随着日益扩大的酱酒消费量,徐磊团队的专业性, 国台龙酒的货真价实、高品质,赢得了高端酱酒爱好者的认同,越 来越多的客户认识到国台龙酒的价值,国台龙酒的产品知名度日 益提高,这也是徐磊对新一年抱有更高期望的底气所在。

"酱酒在河南的发展正处于上扬势头,发展空间非常值得期 待,我们将继续加大投入力度。"在国台2024年全国经销商大会 上,徐磊作为优秀经销商代表上台进行经验分享,他说:"路虽远, 行则将至;事虽难,做则必成;只要有愚公移山的志气,滴水穿石的 毅力,脚踏实地、埋头苦干,就一定能把宏伟目标变成现实!"

王见宾 朱习之